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PREZIME I IME: GRUPA:

MATEMATIKA II Kolokvij 4.5.20186. v

1. a) (6 bodova) Rijesite diferencijalnu jednadzbu

yn = gy! + Sy — 6(‘221..

b) (7 bodova) Sto je to linearna diferencijalna jednadzba 2. reda s konstantnim

koeficijentima? Ima li takva jednadzba uvijek (jedinstveno) rjesenje? Ako ima,
kako ga racunamo?
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PREZIME 1 IME:

GRUPA:

MATEMATIKA 11 Kolokvij

L. a) (7 bodova) Rijesite diferencijalnu jednadzbu:

y' =3y +2y=4sinx — 2cosz.

4.5.2016.

v

b) (7 bodova) Sto je to Cauchyev problem 1. reda? Uz koje uvjete dopusta rjesenje,

a uz koje uvjete dopusta jedinstveno rjesenje?
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‘Qa{ a) (5 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

2y A

f(LL', y) - Earcms(m) .

b) (6 bodova) Nadite tangencijalnu ravninu na plohu z = 22 + 3? koja je okomita na
z—1 Y+ 2 _z
2 -4 =1

pravac p...
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3. a) (7 bodova) Ispitajte ekstreme funkcije:

flz,9) =254+ 2% + &y +49° — 8% — 8y + 3.

b) (6 bodova) Uz koje uvjete realna funkcija dvije realne varijable ima lokalni maksi-
mum? llustrirajte skicom.
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4. a) (7 bodova) Skicirajte i odredite povrsinu manjem od dva lika omedena krivuljama

V3

r=1 rcosy = —.
LN

b) (7 bodova) Sto to znaci da je realna funkcija dvije realne varijable integrabilna na
zatvorenom i omedenom podrucju? Kako racunamo dvostruki integral integrabilne

funkcije na pravokutniku?
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5. (8 bodova) lzracunajte

/// eV iy dy dz,
v

gdje je V podrugje omedenom plohama z?+y? = 4, z = —1i z = 1. Skicirajte podrucje
integracije.
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PREZIME 1 IME: GRUPA: I

MATEMATIKA II Kolokvij  4.5.2016. §3

1. a) (6 bodova) Rijesite diferencijalnu jednadzbu:

uz pocetni uvjet y(1) = 1.

b) (7 bodova) Sto je to linearna diferencijalna jednadzba 2. reda? Uz koje uvjete ona
dopusta jedinstveno rjesenje? Kako izgleda, i zasto, rjesenje te jednadzbe?
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2. (a) (4 boda) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

Il gy=aretg ( ! )

V912 — 2 — 36
(b) (7 bodova) Nadite tangencijalne ravnine na plohu =z = 4 — 2 — 4 koje prolaze
tockom (0,0, 5) i okomite su na ravninu 7...2 +y — 22+ 1=0.
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3. a) (7 bodova) Nadite tocke na paraboli y = 2% + 1 koje su najblize tocki A(0.3).

b) (6 bodova) Uz koje uvjete realna funkcija dvije realne varijable ima lokalni mini-

mum? llustrirajte skicom.
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4. a) (7 bodova) lzracunajte integral

- :
———— dz dy,
j/u\/:ﬁ—ky? !

gdieje D={(z,y) ER?*:0< 2 <2,y 20, 2%+ y*< 22} Skicirajte podrucje
W= )

integracije.
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5.

a) (9 bodova) lzraunajte masu tijela omedenog plohama z? + 4* + 22 = 1 i
z? 4 y* + 2% = 9, ako mu je gustoc¢a dana s

olz,u2) = (z® + gePs
Skicirajte tijelo.

b) (7 bodova) Sto to znaéi da je realna funkcija tri realne varijable integrabilna na
zatvorenom i omedenom podrucju? Kako racunamo trostruki integral integrabilne
funkcije na kvadru?
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PREZIME 1 IME: GRUPA.:

MATEMATIKA 11 Kolokvij 4.5.2016. )

1. a) (7 bodova) Rijesite diferencijalnu jednadzbu
Yy =sinz — y? sin @
b) (7 bodova) Sto je to Cauchyev problem 2. reda? Uz koje uvjete dopusta rjesenje,
a uz koje uvjete dopusta jedinstveno rjesenje?
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2,

a) (6 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

E T
(z,y) = &/In (—) + arcsin ——.
i \/ y z? +y?

b) (6 bodova) Nadite tangencijalne ravnine na plohu %2 + 2y + z° = 13 koje su
paralelne s ravninom 7...x +4y + 22 =1 =0,
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3. a) (5 bodova) Odredite lokalni ekstrem funkcije
flay) =2+ (y—1)* +a(y - 1).

b) (6 bodova) Sto je to diferencijal realne funkcije dvije realne varijable? Koja je
njegova geometrijska interpretacija? llustrirajte skicom.
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| 4. a) (7 bodova) lzracunajte integral

\ // eV da dy.
| D

\ gdieje D= {(z,y) e R*: 1 <y <4, 0<x< /g} Skicirajte D.
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| 5. a) (9 bodova) lzracunajte moment inercije tijela gustoce

plz,y, 2} =2 + 3,

omedenog plohama 22 +y? + 22 = 1 i 2% + y> + 2> = 4, s obzirom na os z.
| Skicirajte tijelo.

b) (7 bodova) Opisite postupak zamjene varijabli u trostrukom integralu.
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o

i )
o) = %(Y\Y)\é(z J \/.Lyvhzfi )%;&%Q )

“?Q a) (6 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije
TR 1
Hoy) = In(z—y2+1)

b) (6 bodova) Nadite tangencijalne ravnine na plohu z = xy koje su paralelne s

ravninom 7... 2z +y+ 2z — 3 = 0.
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3. a) (7 bodova) Ispitajte ekstreme funkcije:

2 .J‘Z

2 L
flay=>-+=+u
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b) (6 bodova) Sto su to parcijalne derivacije realne funkcije dvije realne varijable?

Koja je njihova geometrijska interpretacija? llustrirajte skicom.
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4. a) (8 bodova) lzracunajte masu trokuta s vrhovima (0.0), (0,2) i (4.0), ako mu je
plosna gustoca dana s

p(z.y) = we™,
Skicirajte trokut.

b) (7 bodova) Opisite postupak zamjene varijabli u dvostrukom integralu.
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5. (7 bodova) lzracunajte

f// vy drdydz,
v

gdje je V' podrucje omedeno plohama z = 2 — /a? + 4% i z = /2% +y?. Skicirajte

podrucje integracije,




